



在泰国首都曼谷，一名“红衫军”成员挥舞旗帜 新华社/路透

伤亡已达250人，实施紧急状态法范围扩至22个府 阿披实：我们不能撤退

泰国军队和“红衫军”16日上午继续在曼谷多处地点对峙和冲突，曼谷急救机构当天说，军队与“红衫军”几天来的冲突已造成29人死亡，另有221人受伤。不过，泰国政府紧急状态公共管理中心当天傍晚宣布，出于对影响居民生活的担心，暂不实施宵禁。

泰国政府16日宣布，实施紧急状态法的范围再扩大5个府。至此，泰国政府已在22个府实施紧急状态法。

暂不实施宵禁

阿披实16日上午8时发表每周电视讲话说，军方自14日开始采取行动平息“红衫军”示威，旨在结束持续两个月的政治危机，我们现在不能撤退”。阿披实说，政府准备实施宵

日本民众施压政府 人链包围美军基地

约1.7万名日本冲绳县民众5月16日举行集会，呼吁日本首相鸠山由纪夫履行之前所做承诺，将位于冲绳县的普天间美军基地迁往他处。

日本共同网16日报道称，集会群众曾在雨中手拉手组成人链，将普天间美军基地包围起来。在集会过程中，并未发生任何冲突和人员受伤事件。

在2009年的日本众议院选举期间，鸠山所在民主党曾表示，支持冲绳县民众将普天间美军基地迁走的要求。鸠山当选日本首相以后，也曾多次表示将在2010年5月底以前解决普天间美军基地的搬迁问题。然而，随着这一最后期限的日益临近，鸠山的态度变得模糊起来。日前，鸠山甚至表示，为了应对外来威胁，允许适量美军驻扎在冲绳县是必要的。

本月15日，日本《产经新闻》报道说，日本政府已经彻底放弃了“5月底之前”这个最后期限，计划在今年11月美国总统奥巴马到访日本时再做最后决定。

日本反对党16日宣称，如果鸠山由纪夫不能履行承诺，他应主动辞职。

柳洪杰（中国日报）



集会群众组成人链，将普天间美军基地包围起来

9岁“超模”年赚200万英镑

她的梦想是成为美国首位女总统



9岁“超模”法蒂玛

尽管法蒂玛不停蹄地四处拍广告、拍电影，或者接受电视台采访，然而她并没有荒废自己的学业，法蒂玛参加了她所在学校的一个“天才儿童教育”计

划，虽然她经常请假缺课，但她的成绩仍然很好。而每个周末，法蒂玛还要花5个小时学习中国古代汉语。

尽管法蒂玛只是一个9岁女童，但她的年收入却超过了大多数美国成年人，据内幕人士称，法蒂玛如今是美国薪水最高的超级名模之一，她的年收入有望高达200万英镑！

然而，法蒂玛将来的梦想却不仅仅是当个超级名模或好莱坞女星而已，她希望自己21岁后能够进入美国哈佛大学攻读法律专业，然后当一名成功的女律师。法蒂玛称，她今生最大的梦想，就是将来有一天能参加美国总统大选，力求成为美国历史上第一位女总统。 兰西

枪杀幸存者？俄怒斥“恶意中伤”

反俄组织日前发布了一段波兰总统专机坠毁的“雷人”视频

据英国《星期日快报》、《星期日邮报》等5月16日报道，4月10日，波兰总统卡钦斯基的专机在俄罗斯斯摩棱斯克州附近某军事机场坠毁，机上96人全数罹难。然而近日一段在东欧网络上疯狂流传的视频却声称，波兰总统专机坠毁后原本尚有乘客幸存，但却惨遭数名操俄语的士兵无情枪杀！对于此种说法，俄方怒斥这是“恶意中伤”。

据报道，4月10日，波兰总统莱赫·卡钦斯基乘坐的专机在斯摩棱斯克失事，现在各方仍在

调查中，而一段耸人听闻的视频声称，数名俄士兵竟然在坠机现场枪杀幸存者！从视频中，可以清晰地听到数名武装男子用俄语高喊：“杀死他们”，“给我一支枪”，“包围他，别让他跑了！”接着，是一名疑似幸存乘客的声音：“别杀我！”然而话音未落，便传出一阵枪声。

对于这段视频，有资深网友和技术专家指出，其真实性并不可靠。正在调查此次空难的莫斯科最高检察院尚未对此发表评论，但一位不愿透露



“枪击”视频画面

姓名的俄航空专家14日称：“毫无疑问，有人是在利用这段视频恶意诋毁中伤俄罗斯。”一些俄媒体怀疑，视频的目的在于“抹黑”俄罗斯。 朗天

头嵌“二战子弹” 俄8旬翁活了66年

据俄罗斯媒体16日报道，在过去几十年中，俄罗斯赤塔市86岁老人伊凡·尼库林从外表看起来和其他俄罗斯老人没啥两样，但与众不同的是，他脑袋中至今仍嵌着一颗二战时期的子弹！

据报道，尼库林18岁时参加二战，1944年9月，他在执行一项袭击纳粹德军司令部的军事行动时遭遇不测，竟被敌人近距离朝他的脑袋上开了一枪。脑袋中弹的尼库林20天后才在一家莫斯科市医院中苏醒了过来。因从大脑实施取弹手术实在太危险，所以当时医生决定任由那粒子弹继续留在他的大脑中。没想到他自己慢慢好了起来。

尼库林脑嵌二战子弹难以置信地活了66年，直到几年前，他的一条手臂和腿又开始失灵，尼库林这才想起他几乎已经忘却的伤势——他的大脑中仍然嵌有一粒二战子弹。

如今，俄罗斯医生仍然没有考虑是否该为尼库林实施危险的“大脑取弹”手术，尼库林仍然生活在痛苦的折磨当中。 台文



俄罗斯老翁尼库林

连人带车 60人被绑架 连放带跑 50人获自由

巴基斯坦政府官员16日说，前一天在西北边境地区遭武装人员绑架的50名人质已获释或逃跑，仍有10名人质遭扣。

巴官员15日说，一伙武装人员在西北边境地区武装绑架多人，包括4名政府工作人员。武装人员在西北边境地区古勒姆部族范围内一条公路上持枪拦截一支车队，而后连人带车绑架整支车队。德新社报道，车队人员至少50人，多数为平民，有4名政府工作人员。

法新社报道，人质中13人为游客，6人获释。

当地政府官员正借力部族长老，以谈判方式争取其余人质获释。

路透社报道，一伙武装人员15日身穿警察制服，在古勒姆部族地区拦截一支车队，挟持至少60名人质。政府官员蒙塔兹·汗16日说，其中50名人质重获自由。

政府官员指认绑架事件系巴基斯坦塔利班所为，但塔利班没有就这一事件作出回应。 凌朔（新华社）

英国工党选头 内阁兄弟相煎

英国前能源和气候变化大臣埃德·米利班德15日宣布，将与兄长戴维·米利班德竞选工党领袖职位。

埃德·米利班德当天在伦敦智库机构“费边社”发言时说：我与家人和朋友交谈过，决定参选工党领袖。”

按埃德·米利班德说法，他将与所有候选人展开“兄弟般竞争”。他说，有人建议兄弟俩效仿1994年戈登与布莱尔“对让”工党领袖和首相宝座，达成一项协议，避免“两虎相争”。但他拒绝这一提议，因为协议会让我们陷入已有矛盾中”。

戴维是我在世界上最好的朋友，我真的爱他，而且我认为对工党而言绝对有可能也有必要展开一场文明竞争”。尽管与兄长争权会给外界留下“兄弟内讧”的印象，但埃德·米利班德表示，自己准备好一旦失利将立即转变角色，辅佐“兄长”。

工党议会选举失利后，布朗11日辞去首相和工党领袖职务。前外交大臣戴维·米利班德次日宣布参选工党领袖。米利班德兄弟两人曾就读同一所中学，均毕业于牛津大学，又同在布朗内阁任职，是英国政坛1938年以来首对内阁亲兄弟”。任元俊（新华社）